


Lényege

A postfix jelolés (vagy masnéven Lengyel-forma) célja egy
(infix) algebrai kifejezés atirasa oly moddon, hogy ne
szerepeljenek mar benne zardjelek, de a milveletek
sorrendje megmaradjon. Ezt a modszert hasznaljak tobbek
k6zott a kézi szamoldgépek. Példaul:

Infix kifejezés: (a+b) * (c —d)
Postfixre atirva: ab+cd — *



Atiras postfix jeldlésre

A folyamat menete a kovetkezd:

1

Felirjuk az infix kifejezés operatorai folé, hogy
hanyadikként lehet 6ket elvégezni

Megkeressuk a legkisebb még nem vizsgalt sorszamut

A keresett sorszamu muveletig fellelhet6 6sszes olyan
operandust leirjuk, amely még nem szerepel a postfix
kifejezésben

Hozzairjuk az operatort a postfix kifejezéshez
Vissza a 2. |épésig, amig van nem vizsgalt operator
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Példa (1. |épés)

Felirjuk az infix kifejezés operatorai folé,
hogy hanyadikként lehet ket elvégezni:

a+bx*x(c—d)/(e+[)
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Példa (1. |épés)

Felirjuk az infix kifejezés operatorai folé,
hogy hanyadikként lehet ket elvégezni:

a+b*(cid)/(e+f)



/ |

Példa (1. |épés)

Felirjuk az infix kifejezés operatorai folé,
hogy hanyadikként lehet ket elvégezni:

a+bi'(cid)/(e+f)

FONTOS! Mindig balrdl nézve vizsgaljuk az elvégezhetd
miveleteket, és eszerint a szorzast mar végre lehet hajtani,
hiszen a b elemi egység, a (c-d) pedig mar kiértékelésre kerilt
egy korabbi miveletben. (Ezért nem az (e+f) kovetkezik!)
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Példa (1. |épés)

Felirjuk az infix kifejezés operatorai folé,
hogy hanyadikként lehet ket elvégezni:

a+bi'(cid)/(eif)
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Példa (1. |épés)

Felirjuk az infix kifejezés operatorai folé,
hogy hanyadikként lehet ket elvégezni:

1

a+bi'(c—'d)7(eif)
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Példa (1. |épés)

Felirjuk az infix kifejezés operatorai folé,
hogy hanyadikként lehet ket elvégezni:

2 1

afl'—b*.(c—'d)é}'(eif)
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Példa (2. |épés)

Megkeressik a legkisebb még nem vizsgalt
sorszamut:

2 1

afl;b*.(c—'d)é}'(e-al;f)



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

a-I.—b*.(c—.d)/.(e-Bl.—f)
1

Postfix: a



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

a-I.—b*.(c—.d)/.(e-Bl.—f)
1

Postfix: ab



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

a—I;b*.(c—.d)/.(e-Bl.—f)
1

Postfix: abc



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

5. 2. 1. 4. 3
a+bx*x(c—d)/(e+f)
IA mUvelet utani operandust is
leirjuk még!

Postfix: abcd



Példa (4. |épés)

Hozzairjuk az operatort a postfix
kifejezéshez:

5 1. 3.

a+bx(c—d)f(e+f)

IAZ operandusok utan leirjuk az

: operatort is.
Postfix: abcd —




e

Példa (2. |épés)

Megkeressik a legkisebb még nem vizsgalt
sorszamut:

E . @
a+b+(c—d)/(e+f)

Postfix: abcd —



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

E . @
a+bx*x(c—d)/(e+[)

| Az a operandus mar szerepel a postfixben.

Postfix: abcd —



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

E . @
a+bx*x(c—d)/(e+[)
I A b operandus mar szerepel a postfixben.

Postfix: abcd —



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

E . @
6 b1 ale )

“ A (c-d) kifejezés postfixe is szerepel.

Postfix: abcd —




Példa (4. |épés)

Hozzairjuk az operatort a postfix
kifejezéshez:

E . @
a+bx(c—d)/(e+f)
I A szorzas mindkét tényez6je megvan; johet az
operator.

Postfix: abcd — *
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Példa (2. |épés)

Megkeressik a legkisebb még nem vizsgalt
sorszamut:

«E - =
a+bx(c-d)/(e+)

Postfix: abcd — *




/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

«E - =
a+bx*x(c—d)/(e+[)

| Az a operandus mar szerepel.

Postfix: abcd — *



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

«E - =
a+bx*x(c—d)/(e+[)

I A b operandus mar szerepel.

Postfix: abcd — *



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

«E - =
a+bx*x(c—d)/(e+[)

I A c operandus mar szerepel.

Postfix: abcd — *
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Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

«E - =
a+bx*x(c—d)/(e+f)

I A d operandus mar szerepel.

Postfix: abcd — *



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

«E - =
a+bx*x(c—d)/(e+f)

I Az e operandus még
nem szerepel.

Postfix: abcd — *e



/

Példa (3. |épés)

A keresett sorszamu mUveletig fellelheto
dsszes olyan operandust leirjuk, amely még
nem szerepel a postfix kifejezésben:

«E - =
a+bx(c—d)/(e+[)

I Az f operandus még
nem szerepel.

Postfix: abcd—x*ef



Példa (4. |épés)

Hozzairjuk az operatort a postfix
kifejezéshez:

«E - =
a"b*(c—d)/(etf)

Postfix: abcd—=*ef +
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Példa (2. |épés)

Megkeressik a legkisebb még nem vizsgalt
sorszamut:

-
a"b e A L)

Postfix: abcd—x*ef +




e

Példa (2. és 4. lépés)

Mivel az 6sszes operandus szerepel, ezért
elegendd mar csak az operatorokat leirni a
sorszamok szerinti sorrendben:
E > - B
a+bx(c—d)/(e+f)

]

Postfix: abcd —*ef +/




e

Példa (2-3-4. |épések)

Mivel az 6sszes operandus szerepel, ezért

elegendd mar csak az operatorokat leirni a

sorszamok szerinti sorrendben:
a+bx(c—d)/(e+f)

1

Postfix: abcd—*ef +/+




/
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Példa (végeredmeény)

A postfix alakban az operandusok

ugyanazon sorrendben kell szerepeljenek,
mint az infixben:

-
a+bx(c—d)/(e+[)

Postfix: abcd—x*ef + /+



Kiertékelés (érdekesség)

A postfix jelolés azért kényelmes, mert egyszer( a
kiértékelése:
1. ElImegylink az els6 operatorig
2. Vesszuk az operatort megel6z6 két operandust (x és y)
3. Elvégezzik rajtuk a miveletet
4. Az eredmeényt visszairjuk a postfix kifejezésbe
5. Kezdjuk elolrél, mignem egyetlen szamot kapunk



Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix:lZ 5 +'9 L — &

1

Ezek tartoznak egybe. Az
elsé operator jelzi az 6t
megel6z6 operandusokon

elvégzendd miiveletet. \ Y '

Minden mivelethez kell majd egy
mUveleti jel, valamint egy x és egy y
operandus (amennyiben binaris
operatorrdl van sz0).
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Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix:2 5 + 9 7 — %

Elmegyink az els6
operatorig.

Megvan a m(ivelet.




Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix:2 5 4+ 9 7 — %

-
T J

Ha két operandusu operatorrdl van Megvan az x operandus.

sz0 (mintpl.a+, -, *,/,A) és ez az
i-edik helyen all, akkor a postfix
kifejezésben az x mindig az (i-2)-
edik helyen talalhato.




Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix:2 5 + 9 7 — %

Yo xey
YT \

Ha két operandusu operatorrdl van Megvan az y operandus.

sz0 (mintpl.a+, -, *,/, ) és ez az
i-edik helyen all, akkor a postfix
kifejezésben az y mindig az (i-1)-
edik helyen talalhaté.




N

Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix:2 5 + 9 7 — %

X+y=2+5=7

Megvan a részeredmény; ezt/

visszairjuka ”2 5 +” helyére.
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Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix:7 9 7 — x

X+y=2+5=7

g




Kiertékelés — példa
Infixx: (245)*(9—-7)
Postfix:7 9 7 — %

1

X-Y=
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Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix:7 9 7 — x

\V

=9 X
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Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix:7 9 7 — x

v
v=/ XY
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Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix:7 9 7 — x

X-y=9-/7=2



N

Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix: 7 2 x

X-y=9-7=2

S




Kiertékelés — példa
Infixx: (245)*(9—-7)
Postfix: 7 2 =

1

X*y=
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Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix: 7 2

U

X=7 X
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Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix: 7 2

v
v=) x'y



N

Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)
Postfix: 7 2 *

x*'y=7")=-14



N

Kiertékelés — példa
Infix: (24+5)*(9—-7)

Postfix: 14 <—— Avégeredmény 14
x'y=/")=14

g
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Binaris faként (érdekesséeg)

A postfix jelolésbdl felépithetd egy fa, melynek postorder

(bal-jobb-gyokér) bejardsa maga a postfix alak. Az el6bbi
példa faja:

Postfix: 2 5 4+ 9 7 — x
.
(t) e
o e



